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Наукові результати роботи за  2022 рік: 

Досліджено гідрохімічний та санітарно-гігієнічний стан природних вод озера 

мікрорайону Тустановичі міста Борислава, басейну річки Стрий в межах Турківської 

туристично-рекреаційної зони та природних екосистемах Дрогобицького району, деяких 

природних джерел Самбірського району та криничних вод м. Стебник. Встановлено, що 

органолептичні та деякі гідрохімічні показники води озера мікрорайону Тустановичі не 

відповідають встановленим нормам. Визначено, що поверхневі води річки Стрий є 

нейтральними, слабомінералізованими, гідрокарбонатно-кальцієвого складу. Показники 

біохімічного та хімічного споживання кисню не перевищують ГДК, а гідрохімічні показники 

є задовільними. Визначено, що санітарно-хімічні показники безпечності та якості питної 

води деяких природних джерел Самбірського району відповідають вимогам ДСанПін2.2.4-

171-10). Оцінено якість води криниць м. Стебник за санітарно-хімічними показниками та 

рівнем фітотоксичності. Виявлено, що вода криниць, розташованих по вул. Болехівській і 

Дрогобицькій володіє середнім рівнем фітотоксичності та підвищеним вмістом сполук 

нітрогену. Показники колі-індексу води деяких криниць є вищими ГДК у 1,5-2,4 рази, а 

показники ЗМЧ – у 1,2-2,3 рази.років відібрано проби води річки Дністер та  верхів’я річки 

Стрий та проаналізовано санітарно-хімічні показники безпечності та якості питної води. 

Проби  води відбирали посезонно (зима, весна, літо, осінь). Проведено дослідження 

органолептичних  та фізико-хімічних показників даних водних джерел. До органолептичних 

показників належать наступні: прозорість, запах, колір. смак та присмак. До фізико-хімічних 

показників відносять наступні: водневий показник, загальна твердість, вміст хлоридів, 

сульфатів, кальцію та магнію. Результати досліджень свідчать про те, що відібрані взірці 

водних джерел відповідають вимогам Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні 

вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (ДСанПін2.2.4-171-10). 
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Фінансові результати роботи: 

- немає. 

Впровадження: 

- немає. 

Патенти: 

- немає. 
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